

1800万 1000万 801万

# 擒大乐透头奖 皆因“公益初心”

一张体育彩票,既见证了购彩者的公益行为,也承载了中大奖的希望。前不久,广东东莞1800万、山东烟台1000万以及福建福州801万元得主现身领奖。三个大奖均出自体彩大乐透,三位幸运得主皆因公益结缘体彩,并持之以恒购彩,最终赢得大奖。

■专题整理 陈敏

东莞女子机选5注中1800万

## “大乐透是公益彩票”

2月21日,广东东莞彩友秦女士和丈夫一道现身省体彩中心,领走大乐透1800万元大奖。

2月20日,在体彩大乐透新规则上市首期——第19019期开奖中,秦女士凭借一张5注15元投入的单式追加票,拿下1注1800万元一等奖。

据了解,秦女士与丈夫来自广西,在东莞横沥的一间工厂打工多年。秦女士在2017年初开始接触体育彩票。她说,当时经常听工友们说买体育彩票的趣事,某次经过体彩店的时候,她好奇地走进去看看。她看到店面的LED屏显示公益宣传文字,了解到体育彩票是国家发行的公益彩票,并听了销售员的玩法介绍。

票,并听了销售员的玩法介绍。

秦女士了解后觉得很放心,决定投点小钱尝试一下,于是根据自己的经济情况,购买了3元的大乐透。之后,她基本上每周都买,而且都是随机打票的,每次碰碰运气,并坚持购买到至今。渐渐地,秦女士偶尔兴致来了,也会买个15元的5注机选追加。

当期开奖日下午6点多,下班回到家中的秦女士突然想起还没有买大乐透,专门去买了15元的大乐透。回家做完家务晚上9点多时,她打开手机查询,发现一等奖中奖号码和所购彩票的第2注号码一模一样,兴奋地不敢相信。

聊起这笔奖金的规划时,秦



中奖彩票

女士激动地说:“我们会回老家做点小生意,多陪伴老人和两个女儿,和家人一起过上团圆幸福的生活。感谢体彩让我们的生活更美好!”

烟台男子自选5注中1000万

## “了解体彩的公益属性”

近日,山东烟台彩友霍先生现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

1月26日,在体彩大乐透第19011期开奖中,霍先生凭借一张5注10元投入的单式票,拿下1注1000万元一等奖。

霍先生说,他所居住的小区有一个健身小广场,“我喜欢饭后简单运动,偶然看到了健身器材上喷涂的‘中国体育彩票’字样,就开始了解常伴我们身边的体育彩票。”

霍先生非常热衷公益事业,

当得知体育彩票的公益属性,了解自己日常生活中处处有体育彩票的身影,第一次走进了体彩店。

在销售员的推荐介绍下,霍先生在尝试了体彩各种玩法之后,选定了大奖诱人的大乐透,并保持了非常好的购彩习惯。“起初,我总是机选号码,经过很长时间的摸索,我渐渐喜欢上了研究数字规律,然后我便尝试着自选号码。”他说,抱着不中奖就当是作公益的心态,期期不落地坚持着,但是每期的购彩金额都固定在十元左右,从不过多投注。

开奖当日,在研究了号码走势之后,霍先生选出了自己心仪的5注号码,进行了投注,正是第一注号码帮助他获得了千万元大奖。

办完兑奖手续,霍先生说:“去年观看了一场体育彩票的公益慈善晚会,听介绍说,每购买两元钱的大乐透,就有7毛2用在支持公益事业呢。这样算来,我这个大乐透迷,这几年也为公益事业贡献了一份力量呢。”他表示,这次的奖金,一定要拿出一部分用在助残救孤方面,中奖后更要“守住初心”。

福州彩友8+3复式中801万

## “作公益,中不中奖没关系”

前不久,福建福州彩友叶先生现身省体彩中心,领走大乐透801万元大奖。

1月30日,在体彩大乐透第19013期开奖中,叶先生凭借一张8+3复式票,中出1注777万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金801万元。

说起自己的中奖经历,叶先生略显激动,感叹“幸运来得太突然”。叶先生是购彩20年的老彩友,心态保持非常好,只要一有时间就会参与,偶尔几次因为错过

时间没投注成,他也不会感到遗憾。他说:“作公益嘛,量力而行,中不中奖的对生活没什么影响。”

每一次投注,他都会选择自选号,可十几年来,他只寥寥地中过几元、几十元的奖金。说起当期大乐透的开奖号码,叶先生感到不可思议,最大号只开到18,出乎意料。他当期选的8+3复式票能幸运中奖,真的是全凭运气。首先,他先看了近50期的走势,发现前区以两个重球现身的很久没出现了,所以他就看好17、18。马上要春节

了,为了寓意来年发大财,前区08、18、28纷纷上阵,后区他就选定了01、08,寓意“要发”。在叶先生的家乡,3也是一个非常吉利的数字,所以后区01、03、08便诞生了。没想到,他这七拼八凑的号码蒙对了一等奖。

叶先生的妻子对他购彩的事从不过问,但听到丈夫中奖的事还是跟着一起激动了。领奖时,叶先生透露,妻子对奖金就一个要求:在福州买一套房子,这样打拼就更有家的味道了。

### ●顶呱刮

## 一眼看中“贺新年” 一刮竟中100万

1月31日,甘肃省武威市古浪县历史文化名镇大靖镇07125网点中出顶呱刮“贺新年”一等奖,奖金100万元。

当晚,中奖者王先生原本到网点找业主老韩聊聊亚洲杯赛事和超级大乐透改版规则的事。进门后,王先生一眼看中了即开展展示柜中新上市顶呱刮“贺新年”,随手拿起一张试试手气。当他刮开覆盖膜时,不敢相信自己会中100万元大奖。经过老韩确认,他这才确定自己真的中了大奖。

王先生透露,他经常购买体育彩票,因为他每天早晚都



中奖彩票

要去镇全民健身广场锻炼身体,健身器材上就喷印“中国体育彩票”捐赠字样。

(陈敏/整理)

### ●旺站

广东肇庆08289网点

## 中出1422万 旺站受嘉奖

2月21日,广东肇庆体彩为开出大乐透19006期1422万元大奖的08289网点,举办了一场热闹的庆贺活动。网点收获了“中奖喜报”牌匾以及奖励金。

1月14日,在体彩大乐透第19006期开奖中,位于肇庆市福盛路雅苑入口旁的08289体彩网点中出一张追加单式票,投注金额9元,命中1422万元追加一等奖。

据了解,该网点经营多年了,平时人流量较大。得知这里

开出大奖,购彩者日益增多,销量也随之水涨船高。

活动当天上午,网点门前喜庆的礼炮声伴随着漫天飞舞的礼花,在阵阵喜庆的锣鼓声中,两只醒狮伴随着铿锵有力的鼓点翻滚跳跃。在“热烈祝贺本站喜中超级大乐透第19006期一等奖1422万”的背景前,醒狮欢舞,红横幅、红拱门、红地毯把现场装扮得喜气洋洋,吸引了许多群众驻足观看,场面十分热闹。(陈敏/整理)



活动现场

### ●观察

## 多一点公益之心 多一份大奖希望

■陈敏

本是随手作公益,却意外中了大奖,这样的情况在体彩大奖得主中并不少见。这些幸运得主,他们在得知中大奖时往往兴奋得“不知所措”,领奖时则更愿意捐出部分奖金用于爱心公益。

前不久,广东东莞1800万、山东烟台1000万以及福建福州801万元得主,均因公益结缘体彩大乐透。

1800万元得主说,当看到店面的LED屏显示公益宣传文字,了解到体育彩票是国家发行的公

益彩票,并听了销售员的玩法介绍后,她觉得很放心,于是尝试购彩大乐透。

1000万元得主说,当得知体育彩票的公益属性,了解自己日常生活中处处有体育彩票的身影,他第一次走进了体彩店。

801万元得主20年来一直坚持买彩票,他说:“作公益嘛,量力而行,中不中奖的对生活没什么影响。”

来自甘肃武威的顶呱刮“贺新年”100万元得主说,他经常购买体育彩票,因为他每天早晚都

要去镇全民健身广场锻炼身体,健身器材上就喷印“中国体育彩票”捐赠字样。

多一点公益之心,多一份中得大奖的希望。享受作公益和中大奖双重便利,买一张体育彩票便是了。